

DAROVACIA ZMLUVA č. 7/2014**Darca:**

Meno a priezvisko: Mgr.art. Božena Polónyiová
 Adresa a kontakt: Tehelná 11, 831 03 Bratislava,
 Dátum a miesto narodenia:

Obdarovaný:

Názov organizácie: Mesto Krupina
 Sídlo: Svätotrojčné nám. č. 4/4, 963 01 Krupina, IČO: 00320056
 Štatutárny zástupca: Ing. Radoslav Vazan, primátor

Pracovník preberajúci
 darované predmety: PhDr. Miroslav LUKÁČ,
 odborný pracovník – historik

Predmet/predmety sa
 získavajú pre múzeum: Múzeum Andreja Sládkoviča v Krupine
 Adresa: Sládkovičova 20, 963 01 Krupina

I.

Darca daruje obdarovanému tento predmet, ktorého je výlučným vlastníkom:

Listina o udelení Čestného titulu zaslúžilý umelec Viliamovi Polónymu, ktorý udelila Vláda Československej socialistickej republiky dňa 30. apríla 1978. Ručný papier s tlačeným čiernym textom, s rukopisom modrým perom - podpisom podpredsedu vlády a predsedu vlády SSR. Na listine je nad hlavičkou reliéf znaku ČSSR ako aj pod textom pritlačená suchá reliéfná pečať so štátnym znakom ČSSR. Listina je vložená do z vonkajšej strany hnedou brúsenou kožou potiahnutého zloženého puzdra valcovitého tvaru. Rozmery listiny: 41,5 x 58 cm. Rozmery puzdra: výška 45 cm, priemer 8,5 cm. (300,- EUR)

Obdarovaný dar od darcu s vďakou prijíma.

II.

Hodnota daru je: 300,- EUR. slovom tristo eur.

III.

Darca prehlasuje, že je úplne spôsobilý na právne úkony a nie sú mu známe žiadne skutočnosti, ktoré by mu bránili nakladať so svojím darom.

IV.

1. Vzťahy, ktoré nie sú upravené v tejto zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka v platnom znení.
2. Zmeny tejto zmluvy sú platné len v písomnej forme a podpísané oboma zmluvnými stranami.

V.

Darca udeľuje obdarovanému výhradnú licenciu v plnom rozsahu a dovoľuje obdarovanému a inštitúciám v jeho zriaďovateľskej pôsobnosti uverejňovať diela (publikovať) v súčasných i budúcich médiách, a to bez vecného i časového obmedzenia a bez ďalších finančných nárokov.

VI.

1. Táto darovacia zmluva je vyhotovená v 3 exemplároch, pričom darca a účastník tejto zmluvy obdrží jeden exemplár a obdarovaný 2 exempláre.
2. Táto zmluva bola oboma stranami prečítaná, dobre porozumená a na znak toho podpísaná.
3. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu obidvoch strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia. Zmluvné strany výslovne súhlasia so zverejnením v plnom rozsahu.

V Bratislave ... 7. 11. 2014

V Krupine 4. 11. 2014

Darca

Obdarovaný:

